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Předmluva

Tento dokument (EN 10027-2:2015) byl vypracován technickou komisí ECISS/TC 100 Všeobecné
záležitosti, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2015 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu je nutno zrušit nejpozději do října 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech těchto
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 10027-2:1992.

Proti EN 10027-2:1992 byly provedeny následující závažné změny:

a) v odstavci 4.3 byla upravena formulace;

b) v kapitole 5 byl rozšířen počet číslic u pořadového čísla na 4 a byla přidána poznámka stejně
jako vysvětlivky;

c) norma byla redakčně přepracována.

Tento dokument je druhou částí evropské normy „Systémy označování ocelí“, první část se zabývá
„Značkami ocelí“.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy



1.1 Tato evropská norma stanoví systém číselného označování ocelí, pro označování ocelí značkami.
Pojednává o stavbě čísel ocelí a organizaci jejich registrace, přidělování a rozšiřování. Tato čísla
ocelí platí jako doplňková ke značkám ocelí podle EN 10027-1.

Tato evropská norma je platná pro oceli předepsané v evropských normách. Tato evropská norma se
může použít pro národní oceli a patentované oceli.

POZNÁMKA Přestože použití systému bylo omezeno na oceli, je možné tento systém použít i pro jiné
průmyslově vyráběné materiály.

1.2 Čísla ocelí stanovená podle tohoto systému mají určitý počet číslic (viz kapitola 5). Systém je
proto vhodnější pro zpracování dat než značky ocelí stanovené podle EN 10027-1.

1.3 Žádost o přidělení čísel ocelí u ocelí předepsaných v evropské normě (viz A.6 až A.9) je
v odpovědnosti příslušné technické komise ECISS. U značek ocelí vyráběných podle národních
norem je to v odpovědnosti národního oprávněného orgánu.

POZNÁMKA Žádosti evropských organizací, které mají zvláštní zájem na normalizaci oceli
a ocelových výrobků (například ASD, EUROFER), mohou být podávány prostřednictvím ústředního
sekretariátu ECISS (viz A.9).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


